

Sajtóközlemény

A Budapesti Metropolitan Egyetem együttműködési megállapodást írt alá a világ 20. legjobb egyetemével, a Tsinghua Egyetemmel

2024. november 21-én a Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) együttműködési megállapodást írt alá a világ élvonalába tartozó kínai Tsinghua Egyetemmel a Budapest Eurasia Forum keretében.

Az MNB és a Tsinghua University PBC School of Finance 2017-ben kötött ötéves együttműködési megállapodást, amelyet az Eurasia Forum során megújítottak. Az egyezményt a Budapesti Metropolitan Egyetem és a Neumann János Egyetem csatlakozásával tovább bővítették.

Az együttműködési megállapodást Matolcsy György jegybankelnök, Jiao Jie professzor, a Tsinghua PBC School of Finance dékánja, Prof. Dr. Kocziszky György, a METU rektora, valamint Dr. Csizmadia Norbert, a kecskeméti Neumann János Egyetem kuratóriumának elnöke írták alá.

A megállapodás célja a tudásmegosztás előmozdítása a résztvevő intézmények között, valamint az innováció támogatása hallgatói és oktatói cserékkel, közös kutatási, oktatási programok és platformok fejlesztésével.

Ez az együttműködés hosszú távon új lehetőségeket teremt a METU számára a nemzetközi oktatás és kutatás területén, tovább erősítve az egyetem pozícióját a globális felsőoktatási szinten.

A Budapesti Metropolitan Egyetemről

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) Magyarország legnagyobb magánegyeteme, ahol két karon, a Üzleti, Kommunikációs és Turisztikai Kar, valamint a Művészeti és Kreatívipari Karon folyik a képzés. A folyamatosan bővülő magyar és angol nyelvű kínálatban, alap- és mesterképzések mellett szakirányú továbbképzések, felnőttképzés és felsőoktatási szakképzés közül választhatnak az érdeklődők. Az egyetem közel 7000 hallgatójából mintegy 1000 külföldi, akik a világ több mint 100 országából érkeztek. Öt kontinensen, több mint 200 külföldi oktatási intézménnyel tart fenn partneri kapcsolatot.

A Budapesti Metropolitan Egyetem oktatási innovációi kivívták a világ egyik legrangosabb felsőoktatási szervezetének elismerését. A METU sikeresen teljesítette a QS Stars felsőoktatási minősítési eljárást és az eredmények alapján a Budapesti Metropolitan Egyetem a maximálisan adható 5 csillagos minősítésből 4 csillagos minősítést ért el úgy, hogy a nemzetköziesítés területén a legmagasabb, 5 csillagos értékelést kapott.

Tsinghua University PBC School of Finance

A Tsinghua Egyetem közgazdaságtudományi és pénzügyi karát a kínai jegybank, a People's Bank of China alapította 2012-ben, ennek köszönhető a kar elnevezése is: PBC School of Finance. A kar és a kínai jegybank között az együttműködés a nyolcvanas évek legelejére nyúlik vissza. A Tsinghua Egyetem, valamint a közgazdaságtudományi és pénzügyi kar aktívan fejleszti a nemzetközi együttműködéseket. Többek között olyan intézményekkel alakítottak ki közös programokat, mint a Cornell University, a MIT Sloan School of Management vagy a Columbia University.